

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 24

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.04.2020 12:20:43

формирования заключения врача: 26.04.2020 15:48:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/305169/answer/305187>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Конечно, было бы лучше до приёма антибактериальных средств сделать анализ уретрального мазка и выделений на андрофлор. Теперь для анализа надо ждать не менее 3 недель. Обработывайте снаружи мирамистином. В уретру не надо ничего вводить. Удачи!